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تداوم آلودگی هوا به تحصیل حضوری 
دانش‌آموزان ضربه می‌زند؛ به نظر می‌رسد تنها 
راهکاری که پای ثابت سیاست‌های مسئولان در 
زمان آلودگی هوا است تعطیلی مدارس است. 
برای حفظ سلامت  راهکار  گرچه آسان‌ترین 
دانش‌آموزان در زمان آلودگی هوا، تعطیلی 
موقت مدارس است؛ اما نداشتن یک برنامه برای 
تعطیلی مدارس و تکرار تعطیلی‌ها سبب افت 
تحصیلی می‌شود. این در حالی است که در سایر 
کشورها تعطیلی مدارس آخرین راهکار است.

چندین دهه است که در بحران آلودگی هوا، 
منابع آلوده‌کننده اصلی هوا همچنان به فعالیت خود 
مشغول بوده؛ اما در مدارس به روی دانش‌آموزان بسته 
می‌شود. طرحی که مرتب در حال اجراست و موافقان 

و مخالفان زیادی دارد.
از طرفی در اکثر موارد، دانش‌آموزان در روزهای 
تعطیل معمولاً در خانه نمی‌مانند و بیرون ‌آمده 
و به تفریح می‌پردازند و حضور مؤثری نیز در 
کلاس‌های درس مجازی ندارند، اما دولت و وزارت 
آموزش‌وپرورش بازهم راهکار را در تعطیل‌ کردن 

مدارس می‌داند.
شاد قابل‌ دفاع اما کاملًا قابل ‌اتکا نیست 

»وقتی مسئولان نظام آموزشی و مسئولان کشور 
به همین راحتی به‌خاطر دلایل متعدد مدارس را 
تعطیل می‌کنند دانش‌آموزان فکر می‌کنند که نظام 
آموزش بی‌اهمیت است و متوجه می‌شوند مسائل 
درسی و پیشرفت علمی کشور از موضوعات بی‌اهمیت 

برای مسئولان است.« 
این نظر رئیس هیئت‌مدیره کانون مدارس 
اسلامی است که در ارتباط با الگوگیری‌های رفتاری 

دانش‌آموزان سخن می‌گوید.
وی با بیان اینکه معلمین و مدیران مدارس هم 
به همین شکل دچار بی‌برنامگی شده‌اند می‌گوید: 
بودجه‌بندی‌ها و درس‌بندی‌های مدارس برای تحصیل 
دچار مشکل شده است. آزمون و ارزشیابی‌های آنها 
و جدول زمان‌بندی آموزش‌های شأن دچار اختلال 
شده است. »توسل« در ارتباط با کیفیت شبکه شاد 

پیامدهای تعطیلی پیاپی مدارس بر کمیت و کیفیت آموزش

آلاینده‌ها مشغول کارند!
این کارشناس در تشریح برنامه‌هایی که می‌توان 
برای دانش‌آموزان در روزهای آلوده در نظر گرفت، 
می‌گوید: »کاهش ساعات حضور دانش‌آموزان در 
مدرسه، حذف زنگ ورزش و ارائه تسهیلاتی به 
دانش‌آموز در ساختمان مدرن که دیگر مایل به 
حضور در حیاط مدرسه نباشد، از این برنامه‌هاست 
تا دانش‌آموز فقط در ساختمان‌های مدارس حضور 

داشته باشد.«
به مدیران و مبتکران اجازه ورود نمی‌دهند

»توسل« با بیان اینکه به مدیران مدارس 
اختیاراتی داده نمی‌شود؛ می‌گوید: »این موارد را اگر به 
مدیران مدرسه بسپارند هزاران طرح نوآورانه از سوی 
مدیران و معلمان ارائه می‌شود. موضوع این است که 
مسئولان نظام آموزشی اصلاً اجازه نمی‌دهند در این 
موارد مدیران تدبیر داشته باشند. حتی برای اردوی 
دانش‌آموزی برای زیارت شهید حاج‌قاسم با مشکل 

روبه‌رو می‌شویم.«
رئیس هیئت‌مدیره کانون مدارس اسامی 

خاطرنشان می‌کند: »این مسائل را که انسان می‌بیند 
متوجه می‌شود اینها نه بی‌تدبیری بلکه بیشتر شبیه 
توطئه است تا لطمه‌ای به ‌نظام آموزشی کشور ما 
وارد شود. دلایل تعطیلی مدارس هم تنها آلودگی 
هوا نیست؛ اما مسئولان نظام آموزشی می‌خواهند 
برای همه دانش‌آموزان مثل ربات تصمیمات یکسانی 
بگیرند و در برابر هر طرح و ایده‌ای ایستادگی کرده و 

مطلقاً اجازه بازگشایی مدارس را نمی‌دهند.«

 ضرورت تغییر مدل 
و الگوی ساختاری مدارس کشور 

مشاهدات نشان می‌دهد نبود زیرساخت‌های لازم 
تدریس و تعامل در تعطیلی‌های پیش‌بینی‌نشده بر 
کیفیت تحصیلی دانش‌آموزان تأثیر دارد. کلاس‌های 
جبرانی و تقویتی، کاهش ساعات آموزش به ‌جای 
تعطیل ‌کردن، یک‌نوبته کردن مدارس، محدود 
کردن فعالیت‌های داخل حیاط مدرسه مثل برنامه 
صبحگاهی و ورزش، هماهنگی متقابل مدرسه و 
والدین و بهبود وضعیت اطلاع‌رسانی و آموزش و 
به‌طور کلی تغییرات مبنائی در آموزش‌وپرورش 

ضرورت دارد. در همین ارتباط وزیر آموزش‌وپرورش 
می‌گوید: یک برنامه عملیاتی برای سال ۱۴۰۴ 
مبتنی بر شاخص‌های برنامه هفتم توسعه و نقشه راه 
اجرائی‌سازی سند تحول بنیادین در دست بررسی و 

کار کارشناسی است.
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی و روابط‌ عمومی 
وزارت آموزش‌وپرورش، کاظمی عنوان می‌کند: 
رئیس‌جمهور مجدانه پیگیر مسائل آموزش‌وپرورش 
هستند به‌طوری‌ که تاکنون ۱۵ جلسه در این مورد 

برگزار کرده است. 
یکی از رویکردهای ایشان درباره آموزش‌وپرورش، 
توسعه عدالت آموزشی با تمرکز بر توسعه فضای 
آموزشی است و معتقد است مدل و الگوی ساخت 

مدارس کشور باید تغییر کند.
کاظمی اظهار می‌دارد: »یکی دیگر از رویکردهای 
ایشان کیفیت‌بخشی به‌ نظام آموزش‌وپرورش کشور 
است.  نظام مسائل ۷۵۰ منطقه آموزش‌وپرورش 

❖

زمان تعطیلی مدارس، اغلب موارد 
یکی از والدین در خانه می‌ماند، اما 
16 درصد از والدین کودکان خود را 
تنها در خانه می‌گذارند و حدود شش 
درصد نیز آنها را به خانه خویشاوندان 
برده و پنج درصد نیز کودکان خود را 

به سر کار می‌برند. ❖

زیرساخت‌های لازم تدریس و تعامل در تعطیلی‌های پیش‌بینی‌نشده بر کیفیت 
تحصیلی دانش‌آموزان تأثیر دارد. کلاس‌های جبرانی و تقویتی، کاهش ساعات 
آموزش به‌ جای تعطیل‌ کردن، یک‌نوبته کردن مدارس، محدود کردن 
فعالیت‌های داخل حیاط مدرسه مثل برنامه صبحگاهی و ورزش، هماهنگی 
متقابل مدرسه و والدین و بهبود وضعیت اطلاع‌رسانی و آموزش و به‌طور کلی 

تغییرات مبنایی در آموزش‌وپرورش ضرورت دارد.

کشور و همچنین ظرفیت‌های این مناطق 
 برای استفاده آموزش‌وپرورش استخراج شده 

است.«
وی می‌افزاید: »رویکرد ما در مدرسه‌سازی 
استفاده از مشارکت نیروهای مردمی و جهادی برای 
انجام این کار است. نهادها و دستگاه‌های مختلفی 
برای همکاری در این امر خیر اعلام آمادگی کرده‌اند.«
کاظمی تصریح می‌کند: »برای کیفیت‌بخشی 
و ارتقای نظام آموزشی دو مسیر را دنبال می‌کنیم 
یکی تحول در روش‌های یادگیری و یاددهی است که 
اساسی‌ترین مشکل ما در آموزش‌وپرورش روش‌های 

یادگیری و یاددهی است )توانمندسازی معلمان، 
بهبود روش‌های تدریس، چیدمان کلاس‌های درس، 
تکنولوژی و تجهیزات آموزشی و...(. مسیر دومی که 
دنبال می‌کنیم، موضوع الگوی مدرسه در تراز سند 
تحول بنیادین که قبلاً تحت عنوان طرح تدبیر و تعالی 
مدیریت مدارس از آن نام برده می‌شد و بیشتر بر ابعاد 
مدیریتی مدرسه تأکید دارد. ارتقای سطح مدیریتی 
مدارس از نظر شاخص‌ها، راهبری کلان مدرسه و... 

مدنظر است.«
ایجاد کارگروه‌های آسیب‌های اجتماعی 

دانشگاه فرهنگیان 
وزیر آموزش‌وپرورش اظهار می‌دارد: »دوازده 
مسئله کلان آموزش‌وپرورش مشخص شده است 
که محور همه آنها سند تحول بنیادین و نقشه راه 

اجرای آن است.«
وی با تأکید بر اینکه  خرده مسائل آموزش‌وپرورش 
خیلی زیاد است، عنوان می‌کند: »کارگروه‌های هوش 

مصنوعی، آسیب‌های اجتماعی، دانشگاه فرهنگیان، 
اتاق تعیین وضعیت مهر ۱۴۰۴ و... تشکیل شده است 
و همچنین آزمون‌های کیفیت‌بخشی، توانمندسازی 
معلمان، مسائل معیشتی و رفاهی فرهنگیان، پاداش 
پایان خدمت فرهنگیان و... که به‌طور جد پیگیر حل 

این مسائل هستیم.«
سی درصد از پاسخگویان 

با تعطیلی مدارس موافق نیستند
در همین رابطه بخش مطالعاتی شهرداری تهران، 
دیدگاه شهروندان را درباره تعطیلی مدارس ناشی از 
آلودگی هوا بررسی کرده است. یکی از اولین مسائلی 

که در این تحقیق مورد ارزیابی قرار گرفته، بحث 
عوامل اصلی آلودگی هواست.

داودی مسئول این طرح درباره نتایج به‌دست ‌آمده 
از این نظرسنجی نوشته است: داده‌ها نشان می‌دهد 
که شهروندان معتقدند عوامل متعدد هر کدام سهم 
بالایی در آلودگی هوای شهر تهران دارند. مسائلی مثل 
خودروهای تک‌سرنشین، فرسودگی ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی، اتومبیل‌های غیراستاندارد و مواردی از این 
‌دست به ‌عنوان مهم‌ترین عوامل تأثیرگذار بر آلودگی 

هوا مطرح شدند.
در این ‌بین حدود نیمی از پاسخ‌گویان معتقد 
بوده‌اند که تعطیلی مدارس به میزان زیادی منجر به 
کاهش آلودگی هوا خواهد شد و حدود 35 درصد 

نیز میزان آن را متوسط دانسته‌اند. 
درباره میزان موافقت با تعطیلی مدارس نیز 27 
درصد از آنها موافق بوده و حدود 42 درصد نیز تا حد 
متوسطی موافق بوده‌اند. داده‌ها به‌طور کلی نشان از 

موافق ‌بودن با تعطیلی مدارس دارد. با این حال هنوز 
هم 30 درصد از پاسخ‌گویان با تعطیلی مدارس در 
زمان آلودگی هوا موافق نیستند و این تعداد میزان 

زیادی را تشکیل می‌دهد.
برنامه‌ریزی‌های زیادی برای زمان تعطیلات 
کودکان برای والدین وجود دارد. هرچند در اغلب 
موارد یکی از والدین در خانه می‌ماند، اما 16 درصد 
از والدین کودکان خود را تنها در خانه می‌گذارند و 
حدود شش درصد نیز آنها را به خانه خویشاوندان 
برده و پنج درصد نیز کودکان خود را به سر کار 

می‌برند.
 به عبارتی همان 30 درصدی که با تعطیلی 
مدارس مخالف بوده‌اند در اینجا نیز با تعطیلات 
مدارس به مشکل برخورده‌اند و هر کدام راهکارهای 
خود را برای پرکردن مشغله‌های زندگی خود 
داشته‌اند. بر همین اساس این سؤال مطرح شده است 
که تعطیلی مدارس تا چه حد زندگی شما را مختل 
خواهد کرد؟ 10 درصد به میزان زیاد و خیلی زیاد 

زندگی‌شان مختل شده و حدود 40 درصد نیز میزان 
آن را متوسط ارزیابی کرده‌اند. به هر حال این میزان 
رقم بالایی به نظر می‌رسد و برای این امر نیازمند 
مدیریت و برنامه‌ریزی هستیم تا بتوانیم تأثیرات 
منفی تعطیلات برنامه‌ریزی‌نشده برای خانواده‌ها را 

به حداقل برسانیم. 

اختلال در برنامه‌های کاری، توانایی برنامه‌ریزی 
برای کودکان، مشکلات مربوط به تحصیل همگی 

می‌تواند به نگرانی‌های خانواده‌ها تبدیل شود.
نیمی از دانش‌آموزان 

دچار درگیری تحصیلی متوسط 
اما یکی از مهم‌ترین مسائل در این حوزه بحث افت 
تحصیلی و به عبارتی درگیری تحصیلی دانش‌آموزان 
بوده است. داده‌ها نشان می‌دهد 40 درصد از کودکان 
درگیری تحصیلی بالا و خیلی بالایی داشته‌اند و بیش 
از نیمی از آنها دارای درگیری تحصیلی متوسطی 
بوده‌اند. 10 درصد نیز از درگیری تحصیلی‌شان کاسته 
شده است که می‌توان برای این افراد برنامه‌هایی جهت 

بهبود وضعیت تحصیلی‌شان ارائه کرد. 
درحالی‌که آمارها تحقیقات و داده‌های 
میدانی حکایت از اختلال در یادگیری و آموزش 
دانش‌آموزان به دلیل تعطیلی‌های مکرر دارند، 
معاون آموزش متوسطه سازمان آموزش‌وپرورش 
نیز مأموریت اصلی مدرسه را ارتقای کیفیت 
آموزش، توسعه عدالت آموزشی و تقویت هویت 
ملی و انسجام اجتماعی دانسته معتقد است نقش 
اجتماعات یادگیری در پیشبرد اهداف کلان نظام 

آموزشی بسیار مهم است. 
سید مصطفی آذرکیش، معاون آموزش متوسطه، 
در وبینار سراسری طرح‌های تحولی دوره اول متوسطه 
بر جبران فوری عقب‌ماندگی‌های آموزشی، اجرای 
برنامه‌های تحول‌آفرین، تقویت نظارت بر آموزش 
مجازی و آغاز برنامه ملی آموزش هوش مصنوعی 
تأکید کرده، از مدیران مدارس خواسته است تا با 
استناد به ماده 87 آیین‌نامه اجرائی مدارس، برنامه‌ای 
منسجم، زمان‌بندی‌شده و قابل ارزیابی برای جبران 

عقب‌ماندگی‌های آموزشی تدوین و اجرا کنند.
وی با بیان اینکه مدرسه باید آخرین سازمانی 
باشد که تعطیل می‌شود و اولین نهادی باشد که 
بازگشایی می‌گردد، می‌افزاید: »تمامی مدارس کشور 
موظف‌اند ظرف 15 روز پس از جبران زمان‌های از 
دست‌رفته، گزارش مستند کلاس‌های جبرانی را به 

ستاد ارسال کنند.«
 او همچنین با اشاره به شاخص‌های برنامه هفتم 
توسعه، از جمله کاهش نرخ بازماندگی تحصیلی، 
افزایش پوشش تحصیلی و بهبود میانگین نمرات 
درسی، تحقق این اهداف را منوط به همکاری یکپارچه 

ادارات کل استان‌ها و همراهی مدارس می‌داند.
آذرکیش همچنین توجه به فناوری‌های نوین و 
هوش مصنوعی را یکی از محورهای مهم برنامه‌های 
تحول‌آفرین اعلام کرده می‌گوید: »برنامه ملی آموزش 
هوش مصنوعی برای دانش‌آموزان دوره اول متوسطه 
با همکاری معاونت علمی ریاست‌جمهوری و وزارت 

ارتباطات در حال نهائی‌شدن است.«
در پایان این شماره می‌‌توان گفت: نداشتن یک 
برنامه منسجم و قابل ‌اتکا آموزشی برای آلودگی و 
تکرار تعطیلی‌ها سبب افت تحصیلی می‌شود. به‌ویژه 
که آسیب بنیادین آموزش مجازی، نبود تعامل است 
و ارسال صوت و تصویر و سپردن کارآموزش به دست 

والدین نمی‌تواند جایگزین آموزش مؤثر شود. 

معتقد است: »شبکه شاد علی‌رغم ایفای نتایج نقش 
مؤثر در نظام آموزشی در صورتی ‌که لازم باشد بستر 
علمی تمام دانش‌آموزان همه مقاطع تحصیلی باشد با 
مشکل مواجه خواهد شد. شاد به‌صورت یک شبکه 
بومی قابل‌ دفاع است؛ اما اینکه ما به یک بستر مجازی 
اتکا کنیم و فکر کنیم این تعداد دانش‌آموز و معلم در 
سراسر کشور می‌توانند با شبکه شاد به‌صورت کیفی 
در نظام آموزشی فعالیت کنند تلقی اشتباهی است.«

 متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک 
 به شماره کارت ۶۱۰۴۳۳۸۹۸۷۹۴۸۷۷۱ بانک ملت به نام چاپ و انتشارات کیهان و ارسال اصل فیش بانکی همراه با فرم تکمیل شده ذیل

به صندوق پستی 11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.
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شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در تهران سال ۱۴۰۴

 1- اشتراک عزیزانی که فرم درخواست آنها تا دهم هر ماه به امور مشترکین برسد از اول ماه بعد برقرار می‌شود.
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5- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده به امور مشترکین اطلاع دهید.
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۱۶۵/۰۰۰/000۸۲/۵۰۰/000۴۱/۲۵۰/000روزنامه کیهان عربی

28/۶۰۰/00014/۳۰۰/0007/۱۵۰/000مجله کیهان ورزشی

28/۶۰۰/00014/۳۰۰/0007/۱۵۰/000مجله زن روز

14/۳۰۰/0007/۱۵۰/0003/575/۰۰۰مجله کیهان بچه‌ها

__________2/۲۰۰/000مجله کیهان فرهنگی

امور مشترکین 
موسسه کیهان

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1402/10/26 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موضوع 
فعالیت شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید. انجام امور مهندسی 
و طراحی و مشاوره مهندسی و نظارت در مراحل طراحی پایه و تفصیلی و مهندسی خرید و مهندسی 
ساخت. تامین کالا داخلی و خارجی و انجام امور بازرگانی اعم از خرید و فروش و واردات و صادرات 
کالاها و قطعات مجاز. ساخت و مدیریت ساخت و نصب و راه‌اندازی و بهره‌برداری و انجام تعمیرات 
و بازرسی‌های دوره‌ای در پروژه‌های نفت و گاز و پتروشیمی و تجهیزات مرتبط، صنایع و کارخانه‌های 
صنعتی، معادن و صنایع معدنی و استخراج و استحصال فلزات و تجهیزات مورد نیاز، آب و فاضلاب، 
صنایع نیروگاهی، صنایع و تجهیزات حمل‌ونقل و ساختمانی و صنایع وابسته به آنها از طریق مشارکت 
با موسسات و شرکتهای داخلی و خارجی و اخذ نمایندگی آنها و همچنین اخذ وام و تسهیلات بانکی و 
گشایش اعتبارات در صورت لزوم در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات پس از اخذ مجوزهای لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت با مسئولیت محدود مهندسی و تامین 
پترو امین ارشد خوشنام به شناسه ملی 14006702585 و به شماره ثبت 508299

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی شرکا مورخ 1397/10/01 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد ثبتی تهران به 
آدرس: شهرستان تهران‌، بخش مرکزی‌، شهر تهران، توحید‌، کوچه 
شهید محمود طاهر نیا‌، بن بست معصومی‌، پلاک ‌13، طبقه دوم‌، 
واحد غربی کد پستی 1457893571 تغییر یافت و ماده مربوطه در 
اساسنامه اصلاح گردید. موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و 
ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. امور پیمانکاری، مشاوره، 

تامین کالا و خدمات در صورت نیاز پس از اخذ مجوز‌های لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و تامین پترو امین ارشد خوشنام 
با مسئولیت محدود به شماره ثبت 508299 و شناسه ملی 14006702585

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/30 به موجب مجوز از اداره کل 
)اداره کل سازمان‌های مردم نهاد( وزارت کشور برابر با شماره مجوز 182795در تاریخ 
1402/09/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد اعضای هیئت مدیره برای مدت 2 سال انتخاب 
گردیدند آقای محسن آیتی به کد ملی 0888977670 به‌عنوان رئیس هیئت مدیره 
آقای محمدعلی سامت به کد ملی 4321998581 به‌عنوان نایب‌رئیس هیئت مدیره 
آقای حسن فکور مطلق به کد ملی 0039092232 به‌عنوان عضو اصلی هیئت مدیره و 
خزانه‌دار آقای سید علی مؤمنی به کد ملی 0062723898 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره آقای محمدرضا نوروزی به کدملی 4323325851 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره و مدیرعامل کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضای مدیرعامل و خزانه دار 

و در غیاب خزانه دار با امضای رئیس هیئت مدیره و با مهر انجمن معتبر خواهد بود.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

 آگهی تغییرات موسسه غیر تجاری انجمن سرطان‌های دستگاه ادراری تناسلی
 به شناسه ملی 14010033902 و به شماره ثبت 51641

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/06 تصمیمات ذیل اتخاذ شد آقای 
هرمان جوزف کنرادی به شماره فراگیر 72756471 به سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره 
تا تاریخ 1404/02/06و به سمت مدیرعامل تا تاریخ 1404/02/06 آقای برنداستفان 
اشمیتز به شماره فراگیر 91709071 به سمت رئیس هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 
خانم بریگیت مارگرت جینه وندیپوت به شماره فراگیر 91709204 به سمت عضو اصلی 
هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 انتخاب گردیدند. هیئت‌مدیره به اتفاق آراء اعضای 
حاضر مقرر داشت که کلیه چک‌ها، سفته‌ها، بروات، قراردادها و به‌طور کلی اسنادی که 
برای شرکت ایجاد تعهد یا از شرکت سلب حق می‌نماید توسط مدیرعامل شرکت با حق 

توکیل به غیر امضاء و به مهر شرکت ممهور خواهد شد.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کار و تصویر صنعت
 به شناسه ملی 10100544582 و به شماره ثبت 14579

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 
1402/04/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای محمد کبیری 
به شماره ملی 0058475885 به عنوان بازرس اصلی و آقای 
توکل نظری به شماره ملی 5889592300 به عنوان بازرس 
علی‌البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و 
حساب سود و زیان منتهی به سال مالی 1401 به تصویب 
رسید. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت نشر آگهی‌های 

شرکت تعیین گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت صنایع همراه رسا سهامی خاص 
به شماره ثبت 49799 و شناسه ملی 10100949715 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 
عموم آگهی می‌گردد. نام: مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه مؤسسه 
غیرتجاری موضوع فعالیت:کلیه فعالیتهای مجمع غیرسیاسی و غیرانتفاعی 
غیر‌دولتی بوده و در موضوع امور اجتماعی با رعایت کامل قوانین و مقررات 
جمهوری اسلامی ایران و این اساسنامه فعالیت خواهد نمود. به موجب مجوز از 
اداره کل وزارت کشور برابر با شماره مجوز 143777 در تاریخ 1402/07/15در 
استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت 
نامحدود مرکز اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر 
تهران، پونک، بلوار امام حسن مجتبی‌)ع(، بزرگراه شهید آیت‌الله اشرفی 
اصفهانی، پلاک -20، طبقه همکف کدپستی 1469915834 دارایی شخصیت 
حقوقی 100,000,000 ریال نقدی مدیران آقای حمیدرضا شاه حسینی به 
شماره ملی 0033006288 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت 
نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای حبیب‌اله 
نیکنام به شماره ملی 0048023507 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت 
امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
احمد خاقانی پور به شماره ملی 0048123811 به سمت عضو مجمع عمومی 
هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 
سال و به سمت خزانه دار به مدت 2 سال آقای حسن حمزه زاده به شماره ملی 
0321388658 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود 
و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به 
مدت 2 سال آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره ملی 0938100947 
به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود آقای علیرضا نبی 
به شماره ملی 0942683315 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء 
به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به 
سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای رمضانعلی سنگدوینی 
به شماره ملی 2122119136 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
محمدعلی روحی فردپور به شماره ملی 3871008141 به سمت عضو مجمع 
عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به 
مدت 2 سال و به سمت رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضاء 
مدیرعامل و خزانه‌دار، و در غیاب خزانه‌دار با امضاء رئیس هیئت مدیره و با مهر 
مجمع معتبر خواهد بود. بازرسان آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره 
ملی 0938100947 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت بازرس علی‌البدل به مدت 1 سال 
روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های مؤسسه تعیین گردید. ثبت 

موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

تأسیس مؤسسه غیرتجاری
 مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه

 درتاریخ 1402/10/17 به شماره ثبت 56801 
به شناسه ملی 14012951659 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

به استناد صورتجلسه مجمع 
فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی 
تصمیمات   1402/08/23 مورخ 
آقای حمید  اتخاذ شد  ذیل 
رضا محمد تقی زاده با کد 
به   0320050823 ملی 
عنوان مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره- آقای علی نصر 
با کد ملی 1283360918 به 
هیئت‌مدیره-  نایب‌رئیس  عنوان 
آقای شهرام جعفری با کد 
به   3559707692 ملی 
عنوان عضو هیئت‌مدیره و 
قائم‌مقام مدیرعامل- آقای 
علی اصغر داورزنی با کد ملی 
عنوان  به   0794411258
آقای  هیئت‌مدیره-  عضو 
حیدر بابا احمدی با کد ملی 
عنوان  به   6329821161
مدت  برای  هیئت‌مدیره  عضو 
دو سال انتخاب گردیدند. 
ودجا  حسابرسی  موسسه 
شناسه ملی 14003585551 
به سمت بازرس اصلی و آقای 
اسماعیل اسامی با کد ملی 
0055492576 به‌عنوان بازرس 
علی‌البدل برای یک سال مالی 
انتخاب گردیدند کلیه اوراق و 
اسناد تعهد آور از جمله قراردادها 
با امضاء مدیرعامل و یکی از 
اعضاء هیئت‌مدیره با مهر بنیاد 
و در غیاب مدیرعامل با امضاء 
برادر شهرام جعفری و یکی از 
اعضای هیئت‌مدیره همراه با 
مهر بنیاد و اسناد مالی از جمله 
چکها با امضای مدیرعامل و 
معاون مالی بنیاد و در غیاب 
مدیرعامل با امضای برادر شهرام 
جعفری و معاون مالی همراه با 
مهر بنیاد معتبر می‌باشد و سایر 
اوراق عادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا قائم‌مقام وی همراه 
با مهر بنیاد معتبر می‌باشد. 
ترازنامه برای سال مالی منتهی 
به 1401/12/29 تصویب گردید. 
روزنامه‌های کیهان جهت درج 
آگهی‌های بنیاد تعاون بسیج 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها 
و مؤسسات غیرتجاری 

تهران 

آگهی تغییرات 
موسسه غیرتجاری 
بنیاد تعاون بسیج 
به شناسه ملی 

10101365114 و به 
شماره ثبت 6043

بخش دوم


